

丹灶镇全力冲刺第四次全国经济普查工作



2018 年是全国经济普查年。目前,丹灶镇经济普查工作稳步推进。普查员通过“地毯式”入户清查,摸清区域内各类单位的底数和行业分布,确保经济普查对象不重不漏,为2018年12月31日开始入户普查登记做好前期准备。

普查组一行首先来到东

联社区一间厂企,向普查对象出示了普查员证并解释经济普查的相关事项,派发《第四次全国经济普查单位清查告知书》。普查员认真询问填写《法人和产业活动单位清查情况》纸质表,同时把该情况表录入PAD机,最后普查对象签名并盖公章。

“我们会全力配合经济普查工作,这是我们应尽的社会责任和义务。”该厂企相关负责人李先生说,普查得到的信息有利于引导企业正确判断行业发展和市场走向,从而作出准确的生产经

营决策,赢得市场先机和竞争优势。他们一一出示事先准备好的营业执照等企业资料,积极配合普查员顺利完成这次清查工作。

目前,丹灶镇已启动第四次全国经济普查工作,将以2018年12月31日为普查时点,开始正式入户登记。

“普查的各项工作必须围绕数据的客观真实性开展,镇经普办、各村居、有关单位要对数据的质量负责,要针对普查各阶段环节制定质量控制措施。”丹灶镇党委委员夏泽鸿表示,要严格执行岗位责任

制,全面开展企业的基础数据资料整理和规范工作,从源头上提升普查数据的质量。

据了解,丹灶镇第四次全国经济普查工作的普查对象主要是在本镇行政区域内从事第二和第三产业的全部法人单位、产业活动单位和个体经营户。目前,单位清查工作已全面进入冲刺阶段,丹灶各级将牢固树立大局意识和全局观念,攻坚克难,确保按时按质按量完成任务,为下阶段普查登记工作打下坚实基础。

撰文/陈雅静

垃圾分类进小区 培养居民好习惯



居民们参与垃圾分类活动。

11月30日,丹灶市政办委派第三方公司,在辖区内垃圾分类示范小区上林一品、科教新村和云山峰境等示范小区开展垃圾分类宣传活动。

笔者随行来到上林一品小区,在小区正中央位置的儿童娱乐设施入口处,看见了“生活垃圾分类指引(丹灶市政)”的宣传牌。环视小区,时不时地能看到各大楼门口整齐摆放着红、绿、蓝三种不同颜色象征着不同分类的垃圾桶,让市民在步行中也能感受到垃圾分类宣传的浓厚氛围。

活动现场,两块宣传展板详细介绍了垃圾分类知识,宣讲员向居民发放印有垃圾分类标语的宣传册。同时,针对居民关于垃圾分类的疑惑,宣讲员就如何进行生活垃圾分类、生活垃圾分类种类等基础知识做了详细讲解。

不仅如此,宣讲员还特意开设了情景演绎环节:设置三个分类垃圾桶,一堆标记“日常生活垃圾”的卡片,让居民亲自模拟垃圾分类过程,赢取小礼品。

“进啦!快去拿卡片!”家住科教新村的五年级小学生陈燕红拿到写着各类垃圾名称的卡片,并顺利投进正确的“垃圾桶”。“像过期药品、废旧电池等是属于有害垃圾,要投入红色的垃圾桶;废旧纸箱等垃圾是属于可回收垃圾,要投入绿色垃圾桶。”她说,通过这样的体验活动,确实了解到垃圾分类的具体方式。

据了解,丹灶首批将选取5个点作为试点推进,包括丹灶镇云山峰境、上林一品等两个物业小区、科教新村一个城市社区、以及丹灶中心小学、金沙小学等两所学校实行垃圾分类试点工作,实现垃圾三分类,即“可回收物”、“其他垃圾”、“有害垃圾”三类。

丹灶市政办相关负责人表示:“我们每周不定期开展一次垃圾分类宣传活动进社区活动,呼吁辖区居民树立起垃圾分类的环保意识,掌握垃圾分类的知识和方法,养成垃圾分类的习惯。”

撰文/摄影 肖越群 通讯员 陈霞芳

丹灶镇老年诗书画摄影协会

邀您参观第二辑会员作品集

12月1日上午,“丹青墨韵”南海区老年诗书画摄影协会丹灶分会会员作品展览暨作品集(第二辑)首发式活动,在丹灶镇文化站展览厅隆重举行。

据悉,本次作品展共展出7天(从12月1日至12月7日),展出作品共计60余幅,均是来自南海老年诗书画摄影协会丹灶分会会员的作品,金石书画、诗词歌赋,品类俱全,意蕴隽永。

近年来,为树立“有为丹灶·翰墨书香”的文化品牌,丹灶镇一大批诗书画摄影爱好者潜心创作。在这浓厚的书画文化氛围的影响下,一批老干部、老年人创作的众多优秀作品受到广大市民的喜爱。作品展上,无论是年届耄耋的老艺术家,还是年老退休的街坊,都紧紧围绕主题,将一腔热血满怀豪情倾注笔端,讴歌丹灶镇深厚的历史文化,尽情抒发对美

丽丹灶镇的赞美。

丹灶镇组织工作办公室主任李妙颜表示,一直以来,丹灶镇委、镇政府非常关心老年人的文化生活,为他们打造老有所学、老有所为、老有所乐的展示艺术才华的平台,以丰富老年人的精神生活。

当日,南海区老年诗书画摄影协会丹灶分会会员作品集(第二辑)正式首发。“赏心悦目的书画摄影作品,不仅给人以美的享受、让人心动,

而且让我们从新的角度发现家乡的美。”市民张先生参展后还领走一本作品集,分享给身边的朋友欣赏。

撰文/陈雅静 通讯员 陈瑞清

■ 展览时间
2018年12月1日-12月7日
下午2:30-5:30
晚上7:30-9:30

■ 展览地点
丹灶镇文化站一楼展览厅

